% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1622/2024 der BUNDNIS 90/DIE GRUNEN im Ortsbeirat Marienborn betreffend
Ein Jahr ohne Packstation in Marienborn (BUNDNIS90/ DIE GRUNEN)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:
1. Wie ist der Sachstand zum Thema Packstation Marienborn?

2. Wann wurde seitens der Stadt das Einverstandnis gegeben, dass die DHL eine Packstation
am zuvor vereinbarten Standort errichten darf? Falls dieses Einverstdandnis bislang nicht erteilt wur-
de, was sind die Griinde, dass dies weiterhin nicht erteilt wurde?

3. Bereits im Mai 2023 wurde im Ortsbeirat berichtet, dass der angedachte Standort intern
bereits gepriift und fiir méglich befunden worden sei. Weshalb sind nun doch weitere Priifungen n6-
tig?

zu 1. bis 3.
Die DHL hat im Juni 2023 den Mietvertrag fiir die Packstation an der Ortsverwaltung Marienborn, zum
30.09.2023 gekiindigt.

Im April 2024 ist die DHL dann an die Liegenschaftsverwaltung herangetreten und hat einen alternati-
ven Standort, im Bereich der Straf3e ,,Im Borner Grund 74“, benannt.

Dieser Standort wurde dann verwaltungsintern gepriift, musste aber aus vielerlei Griinden, inshesonde-
re aus verkehrlichen Griinden, abgelehnt werden. Die DHL wurde Ende Mai dariiber informiert. Mit ei-
nem anderen Standort, auf stadtischem Gelande, ist die DHL bislang nicht an die Liegenschaftsverwal-
tung herangetreten.

Herr Dr. Moseler hat die Kontaktdaten des fiir die Standortaquise zustandigen Mitarbeiters bei der
Deutschen Post / DHL von der Liegenschaftsverwaltung zur weiteren Abstimmung erhalten.

4. Wann wird die neue Packstation den Biirger:innen zur Verfiigung stehen?

5. Wurden zwischenzeitlich weitere potentielle Standorte in Marienborn identifiziert, gepriift und ggf.
mit DHL abgestimmt? Falls ja, welche?

ZU 4. bis 5.

Der Ortsvorsteher Herr Dr. Claudius Moseler hat dem Vertriebsmanager der Deutschen Post AG Stand-
ortvorschldge geschickt. Die Wirtschaftsférderung der Landeshauptstadt Mainz hat mit diesem Riick-
sprache gehalten. Ende November werden die Standortvorschldge bei einem Ortstermin gepriift.

Mainz, 12 November 2024
gez.
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